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ΑΠΟΦΑΣΗ 
                                                                                             

                                                                                                             Αιγάλεω, 4 Απριλου 2022 

 
Το Δ.Σ του ΕΣΔΕΠ ΠΑΔΑ, λαμβάνοντας υπόψη τη σχετική συζήτηση για την τοποθέτηση 

Συστημάτων Ελεγχόμενης Πρόσβασης στις Πανεπιστημιουπόλεις Άλσους Αιγάλεω και Αρχαίου 

Ελαιώνα του Πανεπιστημίου μας, που πραγματοποιήθηκε κατά τη συνεδρίαση της Συγκλήτου, 

δηλώνει τα ακόλουθα :  

 

Το  Πανεπιστήμιο είναι φορέας της ελευθερίας του λόγου και της ελεύθερης διακίνησης των 

ιδεών, δημόσιο αγαθό και κτήμα της κοινωνίας. Η ακαδημαϊκή κοινότητα έχει την ηθική 

υποχρέωση της προάσπισης αυτών των χαρακτηριστικών του και της προστασίας των μελών της.  

Με αυτή την έννοια: 

• Το Πανεπιστήμιο πρέπει να παραμείνει δημόσιο αγαθό και κτήμα της κοινωνίας. 

• Η πρόσβαση σε αυτό πρέπει να είναι ελεύθερη για τους πολίτες στις ώρες της λειτουργίας 

του.  

• Η είσοδος και η παραμονή στους χώρους του Πανεπιστημίου όπου περιλαμβάνονται τα 

αμφιθέατρα και οι αίθουσες δεν πρέπει να περιορίζεται και να καταγράφεται με 

οποιοδήποτε τεχνικό ή άλλο μέσο. 

• Το Πανεπιστήμιο πρέπει να φυλάσσεται από επαρκές μόνιμο προσωπικό, το οποίο να 

περιλαμβάνεται στο διοικητικό οργανόγραμμα του. 

• Οι φορείς της Ακαδημαϊκής Κοινότητας (φοιτητές, καθηγητές και διοικητικοί υπάλληλοι 

με οποιαδήποτε σχέση εργασίας) έχουν ηθική ευθύνη να διασφαλίσουν την ελεύθερη, 

απρόσκοπτη λειτουργία του Δημόσιου Πανεπιστημίου έναντι οποιωνδήποτε φαινομένων 

υποσκάπτουν τα παραπάνω. 

 

Άλλωστε, όπως κατ’ επανάληψη έχουμε δηλώσει, οι πραγματικές ανάγκες των Πανεπιστημίων 

είναι : θέσεις μόνιμου διδακτικού ερευνητικού, διοικητικού και τεχνικού προσωπικού, προσωπικού 

φύλαξης και καθαριότητας, ενίσχυση και εκσυγχρονισμό των υποδομών για φοιτητική μέριμνα, 

διδασκαλία και έρευνα.  

Στο πλαίσιο αυτό δηλώνουμε ότι δεν θα συναινέσουμε στη δημιουργία και λειτουργία 

οποιουδήποτε Συστήματος Ελεγχόμενης Πρόσβασης στους χώρους του Πανεπιστημίου μας, που θα 

παραβιάζει τις ανωτέρω αρχές μας και καλούμε τις Πρυτανικές Αρχές, τη Σύγκλητο του 

Πανεπιστημίου και όλη την ακαδημαϊκή κοινότητα να στηρίξουν τη θέση του συλλόγου μας. 

 

                                                               Για το Δ.Σ. 
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